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» O Líder do PS defendeu que juntamente com as eleições 

Autárquicas se deveriam marcar eleições Legislativas, concorda com 

esta posição ou devem-se manter os prazos normais das eleições? (%) 

Q54 - O Líder do PS defendeu que juntamente com as eleições autárquicas se deveriam marcar eleições 
Legislativas, concorda com esta posição ou devem-se manter os prazos normais das eleições?  

4,0 

65,5 

30,5 

 
Deviam-se fazer já eleições 

Legislativas juntamente com as 
eleições Autárquicas  

 
 

 
 

Devem-se fazer as eleições no seu 
período normal 

 

 

 

 
 

Ns/Nr 

Cerca de 66% dos inquiridos considera que as 

eleições se devem realizar no seu período 

normal, com destaque, para os inquiridos do 

sexo masculino, com idades entre os 35 e 54 

anos, da classe social C2 que votaram no 

PPD/PSD nas últimas eleições legislativas.  

Universo: Eleitores recenseados em Portugal 

Amostra: 503 Inquéritos (jun'13) 

»Questões da atualidade 
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Q55 - Se a coligação do PSD com CDS_PP tiver maus resultados nas próximas eleições autárquicas, o governo deve demitir-se? 

» Se a coligação do PSD com CDS-PP tiver maus resultados nas 

próximas eleições autárquicas, o governo deve demitir-se? (%) 

Não 
48,2 

Sim  
47,9 

Ns/Nr 
3,9 

Nesta questão as opiniões divergem, 

enquanto que 48% dos inquiridos refere que 

o governo deve demitir-se se a coligação do 

PSD com CDS-PP tiver maus resultados nas 

próximas eleições autárquicas, outros 48% 

refere que o Governo não se deve demitir. 

»Questões da atualidade 

Universo: Eleitores recenseados em Portugal 

Amostra: 503 Inquéritos (jun'13) 
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Q56 - Tendo por base as sondagens existentes é possível que nos próximos anos se estabeleça uma 
coligação entre o PS , PCP e Bloco de Esquerda, na sua opinião esta coligação é viável? 

» Tendo por base as sondagens existentes é possível que nos próximos anos se estabeleça uma coligação entre o PS , 

PCP e Bloco de Esquerda, na sua opinião esta coligação é viável?(%) 

É viável 
33,5 Não é viável 

59,0 

Ns/Nr 
7,5 

Mais de metade dos inquiridos considera que a 

possibilidade de uma coligação que se estabeleça 

nos próximos anos entre o PS, PCP e Bloco de 

Esquerda não é viável, com destaque para as 

mulheres, com idades entre os 35 e 54 anos, da 

classe social média baixa (C2), que votou no 

PPD/PSD nas últimas eleições legislativas.  

»Questões da atualidade 

Universo: Eleitores recenseados em Portugal 

Amostra: 503 Inquéritos (jun'13) 
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Q57 - Um governo de coligação entre o PS , PCP e Bloco de Esquerda, seria capaz de responder aos desafios que Portugal está a viver? 

» Um governo de coligação entre o PS , PCP e Bloco de Esquerda, seria capaz de responder aos desafios que Portugal 

está a viver?(%) 

Sim 
33,0 

Não 
56,5 

Ns/Nr 
10,5 

Mais de metade dos inquiridos considera que um 

Governo de Coligação entre o PS, PCP e Bloco de 

Esquerda não seria capaz de responder aos 

desafios de Portugal, com destaque para os 

inquiridos com idades entre os 35 e 54 anos, da 

classe social média baixa (C2) e para os eleitores 

que votaram no PSD nas últimas eleições 

legislativas.  

»Questões da atualidade 

Universo: Eleitores recenseados em Portugal 

Amostra: 503 Inquéritos (jun'13) 
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» No caso de existirem eleições legislativas, que coligação seria 

preferível que governasse o país?(%) 

Q58 - No caso de existirem eleições legislativas, que coligação seria preferível que governasse o país? 

»Questões da atualidade 

17,0 

15,8 

15,0 

8,6 

7,7 

5,7 

30,2 

PS+PSD 

PS+PCP+BE 

PSD+CDS-PP 

PS + CDS-PP 

PS + BE 

PS + PCP 

Ns/Nr 

Nesta questão as opiniões divergem, 

17,0% dos inquiridos refere que se 

existirem eleições legislativas, a coligação 

preferível para governar o país seria  

entre o PS e o PSD, enquanto que para 

16% seria preferível uma coligação de 

esquerda (PS+ PCP + BE) e 15% defendem 

uma coligação de direita (PSD + CDS-PP). 

Universo: Eleitores recenseados em Portugal 

Amostra: 503 Inquéritos (jun'13) 
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Q59 – Está previsto que a Troika saía de Portugal em Junho de 2014 e o país terá de se financiar sozinho nos mercado. 
Em relação ao início da aplicação das medidas impostas pela troika, chegaremos a essa altura: 

» Está previsto que a Troika saía de Portugal em Junho de 2014 e o país terá de se financiar sozinho nos mercado. 

Em relação ao início da aplicação das medidas impostas pela troika, chegaremos a essa altura:(%) 

4 em cada 10 inquiridos afirma que, 

com a saída da Troika, e em em 

relação ao inicio da aplicação das 

medidas impostas pela Troika, 

Portugal chegará em Junho de 2014 

Melhor/Muito melhor que no inicio 

do pedido de resgate, com destaque 

para os homens, com idade entre os 

18 e 34 anos, das classes sociais A/B e 

D,  que votaram PPD-PSD nas últimas 

eleições legislativas.  
1 

5 

10,0% 

21,6% 

3,3% 

31,6% 

40,4% 

Média: 3,0    

2 

4 

Muito pior do que no início 
do pedido de resgate 

37,1% 

Ns/Nr:8,9 % 

»Questões da atualidade 

Universo: Eleitores recenseados em Portugal 

Amostra: 503 Inquéritos (jun'13) 

3 

Pior do que no início do 
pedido de resgate 

Igual ao que estávamos no 
início do pedido de resgate 

19,1% 

Melhor do que no início do 
pedido de resgate 

Muito melhor do que no 
início do pedido de resgate 



8   

Q60. Concorda com a privatização do CTT ? 

» Concorda com a privatização dos CTT ?(%) 

7 em cada 10 inquiridos não concorda com a 

privatização dos CTT, com destaque para os homens, 

os indivíduos com idade superior a 55 anos, da classe 

social alta A/B, que votaram PCP-PEV e CDS-PP nas 

últimas eleições legislativas.  

1 

4 

36,8% 

31,7 % 

6,0 % 

68,5% 

22,0% 

Discorda 

Concorda 

Concorda 
Totalmente  

Média: 1,9   
2 

3 

Discorda 
Totalmente  

16,0 % 

Ns/Nr:9,5 % 

»Questões da atualidade 

Universo: Eleitores recenseados em Portugal 

Amostra: 503 Inquéritos (jun'13) 
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»Caraterização 

 Em junho de 2013, a população alvo deste estudo é caraterizada maioritariamente por indivíduos do sexo feminino (51,9%) 

e pertencentes à Classe Social Média (C1 e C2 ) (65,6%). 

out'12 nov'12 dez'12 jan'13 fev'13 mar'13 abr'13 mai'13 jun'13

Caracterização Base:503 Base:505 Base:511 Base:504 Base:503 Base:503 Base:503 Base:506 Base:503

Feminino 52,9% 53,9% 53,8% 53,6% 53,5% 53,5% 53,5% 51,6% 51,9%

Masculino 47,1% 46,1% 46,2% 46,4% 46,5% 46,5% 46,5% 48,4% 48,1%

18-34 anos 28,8% 29,5% 29,4% 29,2% 29,2% 29,2% 29,4% 29,1% 29,8%

35-54 anos 37,6% 37,0% 36,8% 37,1% 37,0% 37,0% 37,0% 37,0% 42,5%

55 ou mais anos 33,6% 33,5% 33,9% 33,7% 33,8% 33,8% 33,6% 34,0% 27,6%

Classe A/B 10,9% 13,1% 10,6% 7,7% 5,8% 13,7% 9,5% 13,0% 18,3%

Classe C1 26,0% 25,9% 24,7% 31,0% 30,8% 27,6% 26,8% 27,9% 26,4%

Classe C2 41,0% 34,9% 41,7% 41,3% 44,9% 41,0% 41,7% 41,3% 39,2%

Classe D 22,0% 26,1% 23,1% 20,0% 18,5% 17,7% 21,9% 17,8% 16,1%

Norte 21,5% 24,4% 34,6% 35,1% 34,6% 34,2% 35,8% 35,2% 35,6%

Centro 15,5% 11,1% 23,9% 23,6% 22,7% 23,9% 20,5% 21,7% 21,7%

Lisboa 23,7% 29,1% 25,2% 25,0% 25,4% 25,8% 26,6% 26,5% 26,4%

Alentejo 26,2% 18,2% 7,2% 7,1% 8,2% 7,0% 8,0% 7,3% 7,4%

Algarve 8,0% 12,3% 3,9% 4,0% 4,0% 4,0% 4,0% 4,2% 3,8%

Ilhas 5,2% 5,0% 5,1% 5,2% 5,2% 5,2% 5,2% 5,1% 5,2%

Sexo

Idade

Classe 

Social

Região


